

Вопросы, поступившие в ходе публичных обсуждений:

1. Иванов Александр Николаевич, заместитель председателя комитета по управлению имуществом Калязинского района Тверской области, выразил благодарность за проведение публичных обсуждений и за участие представителя налоговой инспекции в публичных обсуждениях.

Вопрос: «Нужно ли акты рейдовых осмотров направлять в Управление Россельхознадзора по Тверской области?».

Ответ: К мероприятиям по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями относятся, в том числе:

плановые (рейдовые) осмотры (обследования) территорий, акваторий, транспортных средств (приказ Минсельхоза России от 16.10.2015 №475 «Об утверждении порядка оформления и содержания плановых (рейдовых) осмотров, обследований и оформления результатов таких плановых (рейдовых) осмотров, обследований»);

административные обследования объектов земельных отношений (постановление Правительства РФ от 18.03.2015 «Об утверждении правил проведения административного обследования объектов земельных отношений»);

другие виды и формы мероприятий по контролю, установленные федеральными законами.

По результатам таких мероприятий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям может быть направлено предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований.

Должностные лица, осуществляющие муниципальный земельный надзор, в случае выявления при проведении мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями нарушений обязательных требований принимают в пределах своей компетенции меры по пресечению таких нарушений, а также проводят внеплановую проверку юридического лица, индивидуального предпринимателя.

В случае отсутствия по итогам проведения административного обследования объекта земельных отношений признаков нарушений земельного законодательства, за которые предусмотрена административная ответственность, результаты оформляются заключением об отсутствии нарушений земельного законодательства. Данный объект земельных отношений не может быть включен в ежегодный план проведения плановых проверок соблюдения земельного законодательства в течение 3 лет со дня проведения административного обследования.

В случае если правонарушение выявлено в отношении юридического лица, проверка согласовывается с прокуратурой, если правонарушение в отношении физического лица, проверка с прокуратурой не согласовывается. Вы ее проводите самостоятельно. Направляете материалы в Управление Россельхознадзора. По материалам административного обследования производство не возбуждается, мы вынуждены или направить эти материалы

вам назад или же идти по новому кругу: проводить обследования, фиксировать факт правонарушения и выходить с мотивированным представлением о проведении внеплановой проверки на имя руководителя Управления.

2. Гуреев Сергей Алексеевич, сельхозпроизводитель

Вопрос: «Сельхозпроизводители, работающие на земле, нуждаются в особом отношении. Необходимо поддерживать производителей, чтобы они пришли работать на землю».

Ответ: Управление Россельхознадзора – это контрольно-надзорный орган. Управление хорошо знает всех работающих сельхозпроизводителей, в рамках реформы контрольно-надзорной деятельности используются такие формы работы, как выдача предупреждений и предостережений, которые уже сегодня применяются нами и являются составляющими в работе Управления по профилактике правонарушений в закрепленной сфере.

3. Комитет по управлению имуществом Кувшиновского района

Вопрос по уточнению информации о не предоставлении Администрацией Кувшиновского района материалов по проведенным проверкам в Управление Россельхознадзора по Тверской области.

Ответ: Информация будет уточнена.

4. Жарковский районный комитет по управлению имуществом.

Вопрос: Невозможно дозвониться до отдела земельного надзора.

Ответ: Телефон приемной перегружен из-за огромного количества звонков по подключению в системе «Меркурий». Продиктован сотовый телефон «горячей линии» Управления, сотовый телефон начальника отдела земельного надзора Управления. Участники публичных обсуждений также проинформированы о том, что в раздаточных материалах, выданных при регистрации, содержится необходимый перечень контактных данных, которые также опубликованы на официальном сайте Управления.